

台中市召會操練禱研背講進度卡(2025年1月13日至1月18日)

總題：為着神的經綸，在神的行政下過基督徒生活和召會生活

第六篇 有分於神的性情，以及發展神聖的生命和神聖的性情，以豐富的進入永遠的國

1/13週一 讀經進度：主日：太六1~18；週一：太六19~七12

約一12~13：「凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就賜他們權柄，成為神的兒女。這等人…，乃是從神生的。」

彼後一4：「藉這榮耀和美德，祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們，叫你們…藉着這些應許，得有分於神的性情。」

壹 我們這些在基督裏的信徒既接受同樣寶貴的信，就應當有分於神的性情：

一、神的性情是指神的所是，也就是神所是的豐富、元素和構成成分。

二、神聖的生命和神聖的性情是分不開的；神聖的性情是神聖生命的本質，並且在神聖生命裏面。

三、我們既是神的兒女，就是神人，從神而生，擁有神的生命和性情，屬於神的種類：

1. 我們重生時，有另一個性情分賜到我們裏面；這就是神的性情，神聖的性情。

2. 神聖的性情既是在神聖的生命裏，我們重生所得的神聖生命裏就有神聖的性情。

3. 凡信入神兒子的人就由神而生，並有權利成為神的兒女；因此，信徒有權利有分於、享受神的性情。

四、神聖性情的有分者，就是得享神性情並有分於神性情的人：

1. 有分於神的性情，就是享受神的所是；有分於神的性情，就是有分於神所是的豐富、元素和構成成分。

2. 我們若要有分於神的性情，就需要憑神聖的生命而活，在這生命裏有神聖的性情。

應用：你和神聖性情的範圍得以擴大的路，就是接受基督的話，不但藉着誦讀，也藉着禱告、歌唱、頌詠和感謝。

1/14週二 讀經進度：太七13~29

彼後一3：「神的神能，藉着我們充分認識那用祂自己的榮耀和美德呼召我們的，已將一切關於生命和敬虔的事賜給我們。」

林後十二9：「祂對我說，我的恩典殼你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。所以我極其喜歡誇我的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。」

五、我們藉着神又寶貴又極大的應許，得享神性情的豐富。

六、有分於神的性情有個條件，就是我們要逃離世上從情慾來的敗壞；我們需要活在逃離和有分、有分和逃離的循環裏。

七、我們若享受神，並有分於祂所是的豐富，就會被神的性情所構成，而在生命和性情上（但不在神格上）成為與神一式一樣，並在我們一切的所是和所作上彰顯祂。

八、當我們有分於神的性情，享受神一切所是時，神性情的豐富就要完滿的發展，如彼後一章五至七節所描述的。

應用：我們若享受神並有分於祂，我們就會被祂構成。我們若天天有分與神，至終就會不知不覺地有分於祂。

1/15週三 讀經進度：太八1~34

彼後一5~6：「正因這緣故，你們要分外殷勤，在你們的信上，充足的供應美德，在美德上供應知識，在知識上供應節制，在節制上供應忍耐，在忍耐上供應敬虔。」

貳 神聖的種子已經撒在我們裏面，我們需要經歷那包含在這神聖種子裏之神聖生命和神聖性情的發展，使我們得以豐富的進入永遠的國：

一、我們已經分得同樣寶貴的奇妙之信，這信乃是包羅一切的種子：

1. 一切神聖的豐富都在這種子裏，但我們必須殷勤發展這些豐富；長大成熟就是發展我們所已經接受的。

2. 藉着發展這些美德，我們就在生命裏長大，至終我們要達到成熟，滿了基督，殼資格並裝備好，在要來的國裏作王。

3. 我們需要有完全的發展和成熟，從信的種子，經過美德和知識的根，節制的幹，以及忍耐和敬虔的枝子，到弟兄相愛和愛的花和果子。

二、在信上供應美德，就是運用同樣寶貴的信而發展美德，即神聖生命的能力所產生有活力的行動；我們需要運用這信，使神聖生命的美德在後續的步驟裏得着發展，而達到成熟。

三、美德需要以對神和我們主耶穌的認識為充足的供應；在我們的美德上，我們所需要發展的知識，包括對神和我們救主的認識，對神經綸的認識，對甚麼是信的認識，以及對神聖的能力、榮耀、美德、性情和生命的認識。

四、節制就是在情感、喜好和習慣上管治並約束己；為着生命正確的長大，我們需要在知識上操練節制。

五、操練忍耐就是容忍別人與環境。

六、敬虔指像神並彰顯神的生活。

應用：要過正確的基督徒生活，我們需要對我們周圍的人忍耐，也需要對我們的景況和環境忍耐。

1/16週四 讀經進度：太九1~17

彼後一7：「在敬虔上供應弟兄相愛，在弟兄相愛上供應愛。」
彼前三8：「總之，你們眾人都要心思一致，同情體恤，弟兄相愛，心存慈憐，心思卑微。」

七、弟兄相愛 (philadelphia, 非拉鐵非) 是弟兄的情愛，就是一種以喜悅和快樂為特徵的愛；在敬虔，就是彰顯神的事上，需要供應這愛，使我們能維持弟兄的關係，能對世人作見證，並能結果子。

應用：我們需要看見，所有這些事都包括在種子裏面。

1/17週五 讀經進度：太九18~15

約壹四16：「神在我們身上的愛，我們也知道也信。神就是愛，住在愛裏面的，就住在神裏面，神也住在他裏面。」

太五44~45：「…要愛你們的仇敵，為那逼迫你們的禱告，你們就可以作你們諸天之上父的兒子；因為祂叫祂的日頭上升，照惡人，也照好人；降雨給義人，也給不義的人。」

八、在我們裏面神聖性情終極的發展乃是愛—agape，阿嘎沛，此字原文在新約中用以指神聖的愛，就是神在祂性情上的所是：

1. 弟兄相愛需要進一步發展成為更高尚、更崇高的愛。
2. 當我們享受神的性情時，我們需要讓我們所分得之信的神聖種子得以發展，直到完成於神聖、更高尚的愛。
3. 我們有分於神的性情到極點，就被神這愛充滿，我們就成為愛的人，甚至就是愛本身。

應用：神的愛是始終如一的。我們若以這種愛愛別人，也會是始終如一的。每當有人接觸我們的時候，我們的愛會是相同的。

1/18週六 讀經進度：太十6~十一1

彼後一10~11：「所以弟兄們，應當更加殷勤，使你們所蒙的呼召和揀選堅定不移；你們行這幾樣，就永不失腳。這樣，你們就必得着豐富充足的供應，以進入我們主和救主耶穌基督永遠的國。」

九、在神聖的生命裏發展屬靈的美德，因而在神聖生命的成長裏往前，使神對我們的呼召和揀選堅定不移。

十、我們應當殷勤追求神聖生命和神聖性情的長大並發展，好豐富進入永遠的國：

1. 我們在神聖生命和神聖性情的發展裏所享受全備的供應，必充分的供應我們，使我們豐富的進入我們主永遠的國。
2. 這供應要叫我們憑神聖生命和神聖性情一切的豐富，作我們達到神輝煌榮耀的優越美德（能力），使我們能殷並合格進入要來的國。
3. 表面看來，是我們進入永遠的國；事實上，是藉着我們在生命裏的長大，並藉着神聖生命在我們裏面的發展，叫我們得着豐富的供應，而得以進入永遠的國。

應用：我們在神聖生命和神聖性情的發展裏所享受全備的供應，…必充分的供應我們，使我們豐富的進入我們主永遠的國。

詩歌：詩歌補充本第四五一首 神賜寶貴極大應許（二、三節）

- 二、何寶貴、何寶貴，同樣的寶貴，
信是神所分給，在眾聖心內；
我們雖會搖擺，此信不稍減，
且要逐日扶持、加強到永遠。
- 三、神能力、神能力，如泉源豐盛，
既剛強，又得勝，今在我運行；
在我裏賜生命，所需全供應，
使我活出敬虔，彰顯神榮形。